

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

一扇门贴了40多张小广告

手撕不下 水浸不入 真恼人



门上贴满了小广告



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

记者随即来到颜女士的新家,看到门上确实贴满了开锁、保洁、装修的小广告。粗略数一下,大概有40多张。上面的说明都非常简短,并留有电话号码。记者试图用手将这些广告揭下来,却发现它们粘性极强,费了很大劲才揭下一点点。

“我是今年3月份买的这套房子,交房的时候门上干干净净,什么也没有。以前一直在老家住,现在天暖和了,我准备将这套房子里装修一下,等到冬天气味散干净了,开通暖气就搬过来住。可谁曾想,今天早晨来到却发现门被贴成了‘大花脸’。也不知道他们是通过什么途径知道的我刚买的房子。”颜女士气愤地说。

随后,记者同颜女士一起接了一盆水,试图用毛巾沾水将广告清

■ 特约记者 金亮 摄影报道

5月18日,家住滕州市问天小区的颜女士向记者反映,她今年3月份才买的新房,最近打算过去装修,却发现门上被贴满了各种小广告。

理下来,但水很难浸透这些小广告。颜女士无奈地说:“我也不敢用钢丝球使劲擦,怕把门上弄得到处都是划痕,看来只能以后花钱找保洁的人来了。”

记者掏出手机,按照门上留下的一个电话号码,拨了过去。说明情况后,对方“吃惊”地说,怎么可能有这种事,我问问他们,等一会儿给你回过去。但是等了近一个小时,对方也没任何回复。记者再次拨打对方电话,对方却不再接了。

记者随后和颜女士一起来到小区物业,物业的一位负责人告诉记者,由于是新小区,装修的人非常多,这就导致不好管理。当颜女士问及,是不是物业将住户现在还没有装修的信息泄露出去时,物业明确表示绝对不会。

民情 传声筒

天干物燥 “玩火”危险

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,记者途经滕州市铁路局宿舍西侧道路时看到,一堆火正在路边熊熊燃烧,同时还伴着“噼里啪啦”的声响。风一吹,火苗便“张牙舞爪”上下舞动。“小伙子快点过,别让这些灰飘到你身上,弄脏了衣服。”在一旁忙着向火堆添柴的一位大妈说道。据旁边居民介绍,这些正在燃烧的干柴草是这位“好心”老太太从路边的菜地里捡出来的。“要是搁在以前,这些柴草还能弄回家里烧锅,现在也没什么用了。不过,烧这些东西确实污染环境,而且这火烧得那么旺,路边树木被熏烤得很厉害,一有风吹来,火星四溅的,很是危险。”

“最好还是不要在公共场所‘玩火’,附近都是居民区,危险很大,希望大家加强安全意识。”市民建议说。

菜中吃出头发丝 大好心情变糟糕

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 周末和好友聚餐,竟然在香喷喷的美食里看到一根长发。家住威尼斯小区的王女士就碰到了这样的倒霉事。

据王女士说,当天她在网上团了步行街的焖锅,和朋友一起来到了该店。十分钟后,菜熟了,她们开始用餐。才吃了两块排骨,就看到一根长发缠在鸡翅上面。“当时就感觉到恶心,像是看到鸡翅上面有鸡毛那种感觉。”

王女士叫来了店老板,要求换一份。“没想到老板那么冲,说你们想怎么办?”理论一番后,老板自知理亏,便又让人给王女士换了一份新的焖锅。

“天气炎热,有的店员不愿意戴卫生帽,可能做菜时头发掉到了里面。我们希望这些餐厅饭馆能加强卫生管理,让大家安心舒适地用餐。”王女士说。



垃圾不入箱 环境受影响

近日,市中区广电局宿舍四号楼前的一垃圾箱完全损坏,歪倒在草坪上,生活垃圾堆放在旁边。小区居民表示,小区内垃圾箱不少,但仍有人把垃圾扔在外面,并调侃道,垃圾箱都给“气”坏了,希望有关部门能够及时更换一个垃圾箱,方便小区居民使用。

(记者 苏羽 摄)

梦想从点滴开始,艾力绅成就“中国合伙人”



由香港著名导演陈可辛执导,内地三大小生黄晓明、邓超、佟大为主演的《中国合伙人》正在全国热映,从36块的土鳖到63亿的教父,不仅让很多青年人热血沸腾,也让更多创业精英找到了追寻梦想的自信和决心。

也许,成就梦想需要很多的机遇,也许,成就梦想需要很多的付出,但是毋庸置疑,拥有一个完美的“合伙人”将为我们前进提供巨大的助力,志同道合的创业伙伴可遇而不可求,但是一部称心如意的商务座驾却可能只需要一次邂逅。

陪伴成长,艾力绅内外兼修

2012年6月7日,东风Honda推出了旗下首款多功能MPV车型——艾力绅,以“宽享全座舱”为核心卖点的这款MPV车型一经亮相就抢占了媒体和消费者的关注,相比于老派王者GL8,艾力绅更加时尚的外观、更加丰富的配置、更加舒适和更

加宽敞的空间,让艾力绅成功取代GL8成为了MPV市场上最闪耀的明星。

如同梦想需要点滴的付出一样,艾力绅的实力更多的体现在细节。首先在外观方面,艾力绅通过氙气前大灯、流畅车身曲线、四层式镀铬前格栅、豪华镀铬门把手等细节设计,提升了整车的品味和档次,与GL8等传统MPV的平庸造型有着天壤之别,同时也让注重外观的人寻找到了高端MPV车型独有的尊贵感。

舒适性上,与GL8等传统MPV车型采用的商用车底盘不同,艾力绅采用的是轿车化底盘设计,其双横臂式独立前/后悬架在舒适度方面要比半独立悬挂具有天生的优势,在实际行驶中既保证优秀行驶感,更保证了高品质的舒适乘坐享受。此外,尤其值得一提的是,艾力绅专为中国道路情况进行了静音处理,对车辆中间席位的安静性与高频波领域进行了优化改进,摒弃了包括GL8在内的众多MPV车型在高速行驶状态下的嘈杂环境,让商务人士在旅途中同样可以享受到安静舒适的办公和沟通环境。

最值得称道的是艾力绅的空间,相对于GL8等传统MPV只照顾第二排乘客空间的设计,艾力绅以“宽享全座舱”的理念打造全三排乘坐空间,对每一位乘客的极致照顾让其商务性更加突出。同时,艾力绅秉承人性化实用便利性的设计理念,更辅以极具设计感的风格,为驾乘者均提供了多种灵动

的储物空间。

成就梦想,艾力绅助力社会精英

对于正处于事业上升期的用户群来说,一款好车往往需要实现的是“多功能”+“高价值”,“多功能”,是说车型不仅要有轿车的舒适性、经济性,还要兼顾商用车型的豪华感和大空间,而“高价值”当然指的是产品本身物超所值,内外兼修的艾力绅兼顾了“面子”、“空间”、“舒适”、“静音”四大独特优势,多方位超越GL8,真正成为了助力社会精英成就梦想的最佳载体。

事实上购买艾力绅的人群当中很大一部分就是处于创业阶段、或者事业小成的中小企业主,他们购买艾力绅除了外观的吸引之外,更注重的是整车的均衡表现,试想一下,既拥有轿车一样的舒适感,又不失高端车型的配置,而且还兼顾了安全、经济和空间,何乐不为?

《中国合伙人》中有一句经典的台词——“梦想是什么,梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西。”每个人都有自己的梦想,也都在默默坚守着自己的梦想。其实,东风Honda为迎合消费者需求,重磅推出的艾力绅又何尝不是一种追求梦想的行为呢?为了梦想,让我们共同前进!

东风本田枣庄鑫宇特约销售服务店
销售热线:4979999 售后热线:4979888
4S店地址:枣庄市光明西路张范汽车城BRT站东100米